

腾冲7万民众协助抓凶

枪击案嫌犯邵宗其及妻子被刑拘

“云南省腾冲县政府新闻办5日通报,腾冲枪击案侦办期间调集了1000多名公安、武警和边防部队官兵参与搜捕,动员了7万余名群众配合协助搜查。”

1月30日,腾冲县猴桥镇箐口村小灰山村村民小组发生一起枪击案,犯罪嫌疑人邵宗其因妻子与人有染实施报复,造成邵宗平、邵宗华两户6人死亡3人受伤。随后,疑犯携枪驾车潜逃。

7万人配合协助警方搜查

经军民联动配合,2月3日,犯罪嫌疑人邵宗其在猴桥镇箐口村板桥村民小组被抓获。

据通报,案件侦办期间,省市县抽调了1000余名公安民警、武警和边防部队官兵进行搜捕,腾冲县发动18个乡镇、221个村(社区)的1000多名基层干部和党员开展排查,组织7万余名群众配合公安机关对2671个自然村、1718条道路开展地毯式搜查,在中缅边境地区布下天罗地网。

目前,3名伤者得到了积极救治,其中2人伤情稳定,1人在ICU监护,遇难者遗体

火化后骨灰已于2月4日按当地风俗安葬。

发现手机信号武警深山搜捕

据悉,当时此案发生在除夕,疑犯扬言还要继续杀人,造成当地村民人心惶惶……

案发后,武警保山支队闻讯而动,支队长刘兴勇一边向上级报告,一边率参谋长刘玮和30名特战队员,携带必要武器火速赶赴案发现场。

1月31日早晨,公安机关侦查发现疑犯手机信号,立即部署围绕信号源展开搜捕。武警特战队员兵分多路,在当地公安人员或向导员带领下,对重点区域的深山密林、乡村道路等实施拉网式搜索。

疑犯丢弃车辆被找到

2月2日下午,经过近3天搜索,仍未发现疑犯踪影。当武警官兵从一座山的山脚向山顶方向搜索时,一名武警战士发现地面有车辆行驶的痕迹,追寻车轮痕迹向前约50米,发现有刀砍伐树木的通道,一辆吉普车隐藏其中,外观符合疑犯潜逃所驾车辆的特征。经公安侦查确认,该车就是疑犯丢弃的车辆。

由于弃车地处野外,山高林密、地形复杂,如不及时封控,疑犯可能逃远。武警及时增援力量,分成5个组对弃车周围20公里范围内实施搜索。

武警特战队员生擒疑犯

2月3日下午,根据联合指挥部通报,疑犯藏匿在猴桥镇箐口村板桥组一居民家中。武警保山支队迅速抽调20名精干力量担负武力突击抓捕任务。

当日16时30分许,支队长刘兴勇、参谋

长刘玮及20名特战队员抵达疑犯藏匿村寨,封控组对现场主要路口和房屋周边实施封锁,侦察组采取隐蔽方法对房屋结构及周边情况全面侦察。摸清情况后,支队长刘兴勇果断决定:采取有关战术,立即抓捕疑犯。

根据现场部署,现场指挥负责人一声令下,武警官兵翻墙突入院内,隐蔽接近嫌疑人所在房间。随后踹开房门,突击队员快速冲入,疑犯邵宗其来不及反应,被当场制服。随后,根据疑犯交代和指认,武警官兵配合公安民警,在另一座山上找到了藏匿的涉案枪支和剩余40发子弹。

记者6日从云南省腾冲县公安局获悉,造成6死3伤的腾冲枪击案犯罪嫌疑人邵宗其因涉嫌故意杀人罪已被警方依法刑事拘留,其妻子因涉嫌包庇罪也被依法刑事拘留。

邵宗其对作案事实供认不讳,审讯工作等仍在开展。腾冲县委副书记、公安局局长黄碧忠介绍,据警方侦查了解,涉案枪支系邵宗其去年底从国外非法购买,其妻子曾看到过该枪支,并曾听邵宗其说过要杀人报复,因此警方以涉嫌包庇罪将其妻子刑事拘留。

据新华社

屋内红外报警系统和高清监视系统一应俱全 央视揭秘千亿金库内景



通道曲折



金库大门



金库内景

为了让大家能够了解保存黄金的金库,央视记者近日联系到了价值上千亿元的一家银行的金库,并获准进去拍摄。

这是一家金融机构的金库,库房位于整栋建筑的中心位置,记者在进入这个区域之前,首先更换了专用服装,并把自己身上的戒指手表等所有物品集中交给工作人员保管,通过全身检查后,还需进行人员入库登记。

随后,在一名安保人员的全程陪同下,记者进入了金库区域的通道。整条通道纵深很大,而且十分曲折,仅能容纳两人同时经过。这里的摄像头可以覆盖全部走道,没有死角。

在连续经过两道指纹识别门后,记者来到了金库货品进出的交接区。所谓交接区,就是金库内外的工作人员只能在这里

完成货币交割,目的就是最大限度地接触金库的工作人员固定,便于管理。在这个区域里,只有固定的工作人员才能进出。

金库工作人员介绍:所有货品都在里面保管,如果说去到外面的话必须从这里流转,这是金库货品对外流转的唯一通道。

金库的大门是由高强度的钢做成的实心门,有两米多高,近三米宽,门上有两个旋转的把手,把手旁边有两个密码锁,要想打开这扇门,必须由两个人输入不同的密码才能把门打开。为了保证金库安全,大门采用了机械式锁具,不怕停电。

在打开金库大门后,里面还有一扇金属防盗门,这还需要第三个工作人员持有钥匙才能打开。

金库中间摆放了两个平台,一个平台上

摆放了许多已经制好的黄金成品。另外一个台子上摆放了上海黄金交易所的原料金,每一块都是有一公斤重。

金库的四周有许多保险柜,而这些保险柜里面都装有不同的贵金属产品和原料。

整个金库大约有40平方米,四周墙上装有超过60个保险柜,屋内红外报警系统和高清监视系统一应俱全,同时还有一套空气交换系统,保证室内空气流通,可以说是比电影里的金库还要更严密。

进入金库已经是一件难事了,但是记者没有想到出金库也不容易。记者在出来的时候,安保人员用X光透视仪和金属探测器对记者进行了细致的检查,甚至连摄像机都要打开检查。而像眼镜、鞋底和口腔则更是不会放过,以确保金库货品的安全。

据央视

回访陕西富平贩婴案受害者—— 父母苦等被拐子女回家

去年7月,陕西富平县妇幼保健院医生张淑侠多次以新生儿患有传染性疾病和先天畸形为由,建议家属放弃新生儿,而后将婴儿贩卖的事件经媒体曝光,随即引发社会普遍关注。

目前,张淑侠因为犯拐卖儿童罪一审被判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

而那些曾经丢失婴儿的家长们,他们依然在等待被拐的子女回家。

去年7月16日,来国峰的妻子董珊珊在富平县妇幼保健院分娩,在顺产生下一名男婴之后,妇产科医生张淑侠以“婴儿患有先天性疾病”为由,劝说来国峰一家放弃婴儿,交由自己处理。事后,来国峰质疑张淑侠将孩子拐走。

丢了孩子的来国峰跟医院多番交涉无果,和父亲来天祥一道爬上了医院住院部的四楼天台,想用极端的方式来讨个说法。随着媒体、警方的介入,事件峰回路转。历时21天,辗转4个省份,走了3000多公里,来国峰被拐卖的儿子,最终被警方解救。

随后,不断有曾在富平县妇幼保健院生产的产妇和家属,向富平警方报案,他们怀疑自己在富平妇幼保健院出生的孩子也曾被医务人员用相同手法进行处理。这样的报案至少有近60起。

董套良也是受害者之一。2006年,董套良的孙子在富平县妇幼保健院出生,张淑侠以婴儿“外管畸形”为由,劝说董家将婴儿遗弃。但除了从医院拿回了当年的病历之外,关于孩子的下落,董家没有任何线索。

因为曾经放弃过,即使如今是像大海捞针一样艰难寻找,董套良也决定要找下去:“还有一口气在,俺还想找。” 据央广

春节旺销显优势 苏宁2月14日优惠升级庆双节

春节假期刚过,即将到来的元宵节、情人节为同一天,是整个新春佳节的高潮和尾声,面对甬城家电消费市场持续火爆,苏宁也追加促销资源,优惠升级,准备和大家一起欢度双节。据悉,除提供3C、生活电器、美妆等品类爆款特价礼品推荐,苏宁还推出了全场5折起、满件返金2份惊喜,更有0元购,全品让利幸福惠卖!

春节旺销依托自建物流 强大后台优势凸显

据悉,春节假期期间,宁波消费市场迎来了大爆发,来自苏宁春节销售数据显示,3C消费电子产品成为了当下的销售明星,同比增长近38%。此外,精品生活电器也成了不少消费者春节送礼的上选。苏宁易购宁波地区全天下单总量同比增长近5倍。其中室内空气净化器、加湿

器、取暖器等时令家电商品同比迅速增长。除此之外,苏宁易购移动端下单量也涨势喜人。

业内人士表示,对于家电零售商家而言,春节的旺销对商家以物流配送能力为核心的客户服务水平提出了更高的要求。

据苏宁相关人士介绍,依托自建的物流配送体系,苏宁通过辐射全国的物流配送网络,确保了物流配送的及时、准确、高效。为应对春节期间的消费需求,苏宁不仅备足了货源,对春节期间的人力及物流配送做好了合理安排,进一步提升配送效率,保障全国主要城市和地区的配送运营。同时,借助全国1600多家门店易购自提点的建设,小件商品可实现即买即提,极大地方便了消费者。同时,在售后服务方面,苏宁服务热线(4008-

365-365)24小时全天候回应。如果消费者遇见家电故障或其他家电方面的问题,可通过拨打苏宁全国24小时服务热线4008-365-365登记预约,苏宁将快速响应,并提供上门维修服务。

在市场竞争日趋激烈的互联网时代,以用户为导向,充分考虑到用户的需求,是商家的制胜密码。苏宁履行“服务是唯一产品”的理念,将服务计划涵盖全国,全线的消费者,真正使自身和消费者双赢。

优惠活动升级 苏宁双节幸福惠卖

面对即将到来的元宵节、情人节,商家纷纷看准商机全力备战,宁波苏宁更准备了数百万的让利资源和欢度双节,不仅推出了全国门店和苏宁易购线上线下全品通用的礼品卡,还为消

费者准备了丰盛的家电促销大餐。

双节期间,苏宁打出“爱团圆、聚幸福”的口号,全力打造幸福惠卖专场,苏宁春节活动将热力延续,让利升级! 2月14日至17日,宁波苏宁全场家电5折起,购买家电单品再享满件返金,多重优惠同享!购买笔记本电脑满额还有好礼相赠,精品生活电器全场低至5折后再送精美礼品!届时苏宁门店和易购还将线上线下同步推出大量的特价热卖爆款礼品推荐,为大家提供更多选择。



宁波苏宁官方微博

更多优惠活动,扫一扫!